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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q1-1

Would you describe yourself as:

Answer Count Percentage

Fedora user (SQ001) 195 91.55%  

Fedora Project contributor (SQ002) 68 31.92%  

Other Linux distribution user/contributor (SQ003) 36 16.90%  

Trade press author/publisher (SQ004) 0 0.00%  

Other interested reader (SQ005) 8 3.76%  

page 3 / 30



Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q1-2

What is your age group?

Answer Count Percentage

Under 18 (A1) 2 0.94%  

18-25 (A2) 20 9.39%  

26-30 (A3) 35 16.43%  

30-35 (A4) 49 23.00%  

35-50 (A5) 81 38.03%  

51+ (A6) 22 10.33%  

No answer 4 1.88%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q1-3

How long have you been a Fedora or other Linux distribution user?

Answer Count Percentage

Not currently a regular linux user (A1) 0 0.00%  

Less than a year (A2) 2 0.94%  

1 to 3 years (A3) 10 4.69%  

3 to 5 years (A4) 25 11.74%  

5 to 10 years (A5) 53 24.88%  

10 years + (A6) 122 57.28%  

No answer 1 0.47%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q1-4

In what region of the world are you?

Answer Count Percentage

North America (SQ001) 75 35.21%  

Europe & Middle East (SQ002) 95 44.60%  

Latin America (SQ003) 22 10.33%  

Asia Pacific (SQ004) 23 10.80%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-1

How often do you read Fedora Weekly News?

Answer Count Percentage

Every issue (A1) 126 68.11%  

About once a month (A2) 38 20.54%  

About 4 times per year (A3) 4 2.16%  

A couple times per year (A4) 7 3.78%  

Rarely (A5) 6 3.24%  

Never (A6) 4 2.16%  

No answer 0 0.00%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ001)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Announcements: General]

Answer Count Percentage

1 (1) 4 2.16%  

2 (2) 11 5.95%  

3 (3) 31 16.76%  

4 (4) 68 36.76%  

5 (5) 67 36.22%  

No answer 4 2.16%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ002)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Announcements: Development]

Answer Count Percentage

1 (1) 6 3.24%  

2 (2) 11 5.95%  

3 (3) 39 21.08%  

4 (4) 69 37.30%  

5 (5) 56 30.27%  

No answer 4 2.16%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ003)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Announcements: Events]

Answer Count Percentage

1 (1) 20 10.81%  

2 (2) 34 18.38%  

3 (3) 55 29.73%  

4 (4) 46 24.86%  

5 (5) 24 12.97%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ004)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Planet Fedora]

Answer Count Percentage

1 (1) 5 2.70%  

2 (2) 20 10.81%  

3 (3) 55 29.73%  

4 (4) 49 26.49%  

5 (5) 52 28.11%  

No answer 4 2.16%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ005)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Fedora In The News]

Answer Count Percentage

1 (1) 7 3.78%  

2 (2) 30 16.22%  

3 (3) 54 29.19%  

4 (4) 58 31.35%  

5 (5) 31 16.76%  

No answer 5 2.70%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ006)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Marketing]

Answer Count Percentage

1 (1) 26 14.05%  

2 (2) 49 26.49%  

3 (3) 50 27.03%  

4 (4) 34 18.38%  

5 (5) 20 10.81%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ007)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Ambassadors]

Answer Count Percentage

1 (1) 30 16.22%  

2 (2) 48 25.95%  

3 (3) 49 26.49%  

4 (4) 28 15.14%  

5 (5) 24 12.97%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ008)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Quality Assurance]

Answer Count Percentage

1 (1) 18 9.73%  

2 (2) 35 18.92%  

3 (3) 52 28.11%  

4 (4) 55 29.73%  

5 (5) 19 10.27%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ009)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Translation]

Answer Count Percentage

1 (1) 34 18.38%  

2 (2) 52 28.11%  

3 (3) 52 28.11%  

4 (4) 25 13.51%  

5 (5) 16 8.65%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ010)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Design]

Answer Count Percentage

1 (1) 14 7.57%  

2 (2) 37 20.00%  

3 (3) 54 29.19%  

4 (4) 50 27.03%  

5 (5) 24 12.97%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ011)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Security Advisories]

Answer Count Percentage

1 (1) 19 10.27%  

2 (2) 31 16.76%  

3 (3) 41 22.16%  

4 (4) 47 25.41%  

5 (5) 41 22.16%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ012)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[KDE]

Answer Count Percentage

1 (1) 42 22.70%  

2 (2) 38 20.54%  

3 (3) 60 32.43%  

4 (4) 25 13.51%  

5 (5) 14 7.57%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-2(SQ013)

For the following Beats (individual sections of the newsletter), please rate the

informativeness of each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not informative at all' and 5

being very informative.[Special topics: Fedora Students Contributing]

Answer Count Percentage

1 (1) 36 19.46%  

2 (2) 40 21.62%  

3 (3) 62 33.51%  

4 (4) 25 13.51%  

5 (5) 16 8.65%  

No answer 6 3.24%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-4(SQ001)

What sections of FWN do you miss and would like to see back?  For these Beats (individual

sections of the newsletter) that aren't currently active, please rate the desireability of

each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not desired at all' and 5 being 'highly desired.'

[Fedora Advisory Board]

Answer Count Percentage

1 (1) 11 5.95%  

2 (2) 20 10.81%  

3 (3) 29 15.68%  

4 (4) 21 11.35%  

5 (5) 16 8.65%  

No answer 88 47.57%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-4(SQ002)

What sections of FWN do you miss and would like to see back?  For these Beats (individual

sections of the newsletter) that aren't currently active, please rate the desireability of

each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not desired at all' and 5 being 'highly desired.'

[Development]

Answer Count Percentage

1 (1) 6 3.24%  

2 (2) 9 4.86%  

3 (3) 21 11.35%  

4 (4) 44 23.78%  

5 (5) 42 22.70%  

No answer 63 34.05%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-4(SQ003)

What sections of FWN do you miss and would like to see back?  For these Beats (individual

sections of the newsletter) that aren't currently active, please rate the desireability of

each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not desired at all' and 5 being 'highly desired.'

[Virtualization]

Answer Count Percentage

1 (1) 13 7.03%  

2 (2) 10 5.41%  

3 (3) 29 15.68%  

4 (4) 40 21.62%  

5 (5) 32 17.30%  

No answer 61 32.97%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-4(SQ004)

What sections of FWN do you miss and would like to see back?  For these Beats (individual

sections of the newsletter) that aren't currently active, please rate the desireability of

each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not desired at all' and 5 being 'highly desired.'

[Daily Package]

Answer Count Percentage

1 (1) 15 8.11%  

2 (2) 12 6.49%  

3 (3) 31 16.76%  

4 (4) 27 14.59%  

5 (5) 28 15.14%  

No answer 72 38.92%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-4(SQ005)

What sections of FWN do you miss and would like to see back?  For these Beats (individual

sections of the newsletter) that aren't currently active, please rate the desireability of

each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not desired at all' and 5 being 'highly desired.'

[Documentation]

Answer Count Percentage

1 (1) 11 5.95%  

2 (2) 13 7.03%  

3 (3) 33 17.84%  

4 (4) 27 14.59%  

5 (5) 19 10.27%  

No answer 82 44.32%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-4(SQ006)

What sections of FWN do you miss and would like to see back?  For these Beats (individual

sections of the newsletter) that aren't currently active, please rate the desireability of

each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not desired at all' and 5 being 'highly desired.'

[Ask Fedora]

Answer Count Percentage

1 (1) 8 4.32%  

2 (2) 7 3.78%  

3 (3) 36 19.46%  

4 (4) 34 18.38%  

5 (5) 43 23.24%  

No answer 57 30.81%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-4(SQ007)

What sections of FWN do you miss and would like to see back?  For these Beats (individual

sections of the newsletter) that aren't currently active, please rate the desireability of

each on a scale of 1 to 5, with 1 being 'not desired at all' and 5 being 'highly desired.'

[Security Week]

Answer Count Percentage

1 (1) 9 4.86%  

2 (2) 11 5.95%  

3 (3) 26 14.05%  

4 (4) 24 12.97%  

5 (5) 33 17.84%  

No answer 82 44.32%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q2-5

Are there new topics you'd like to see added as regular FWN beats?  Please provide detail.

Answer Count Percentage

Answer 23 12.43%  

No answer 162 87.57%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q3-1

What features do you wish FWN had?

Answer Count Percentage

Ability to subscribe to individual beats through RSS feeds (SQ001) 88 41.31%  

Multimedia (SQ002) 45 21.13%  

Ability to provide comments on beats (SQ003) 37 17.37%  

Ability to submit Fedora stories of interest myself to FWN (SQ004) 35 16.43%  
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Quick statistics

Survey 85767 'Fedora Weekly News'

Field summary for q3-2

Do you have any other more detailed feedback as to what you'd like to see in a refreshed

FWN?

Answer Count Percentage

Answer 27 15.08%  

No answer 152 84.92%  
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